

Erratum

Dans l'article de Patricia M. Mawson : « *Seuratinema* Johnston et Mawson 1941, synonyme de *Skrjabinema* Gnédina 1933 » (*Ann. Parasit.*, XXXV, 1960, 3, p. 430-431), lire dans le titre et dans l'ensemble du texte *Skrjabinura* au lieu de *Skrjabinema*.

Printed in France

Le Gérant : G. MASSON.

Masson et C^{ie}, éditeurs, Paris. — Dépôt légal 1960, 4^e trimestre, N^o d'ordre 2.913
Imprimé par A. COUESLANT (*personnel intéressé*) à Cahors (France). — 96 393
C.O.L. 31.2330.